



KEĎ ROZHODUJE KVALITA

HISTÓRIA

Spoločnosť Jamieson Laboratories Ltd., najstarší a najväčší kanadský výrobca prírodných vitamínov, zahájila tradíciu prevencie a podpory zdravia v roku 1922, za zdravím teda kráča už úctyhodných 95 rokov. Úspech firmy je postavený na nekompromisne kontrolovanej produkcii najlepších prírodných surovín z ekologických fariem po celom svete, vrátane borákových poli v Saskatchewan, novozélandských pasienkov, austrálskych fariem produkujúcich morské riasy, juhoamerických dažďových pralesov i antarktických morí. Spoločnosť Jamieson je vďaka úspešnej vízii zakladateľa firmy Jamieson, Claira Edwina Jamiesona, jedným z mála celosvetových výrobcov prírodných vitamínov s vlastným výskumom. V porovnaní s konkurenciou, ktorá sa poväčšine spolieha na externé zdroje výskumu a vývoja, produkty Jamieson sú jedinečne navrhnuté, vyrobené a kontrolované vlastným vedeckým tímom. Vlastné farmaceutické laboratória sú



neoddeliteľnou súčasťou spoločnosti. Od roku 1998, kedy spoločnosť zahájila svoje medzinárodné pôsobenie, exportuje svoje produkty do viac ako 100 krajín, vrátane Ameriky, Európy, Číny, Japonska, Hongkongu, Kórey a Singapuru. Na Slovensku ju zastupuje firma INTERPHARM Slovakia, a. s., ktorá v našej krajine pôsobí už štvrtstoročie. Vitamíny distribuuje po celom

území Slovenska i do susedných krajín EÚ – Česka, Maďarska a momentálne realizuje prvé dodávky aj na rakúsky trh.

INOVÁCIE

Vďaka tímovej práci skúsených biochemikov, mikrobiológov, botanikov a expertov na výživu, pracujúcich vo farmaceutických laboratóriách firmy Jamieson na vývoji každého jedného produktu, rad jedinečných prírodných doplnkov výživy obohatil nedávno ojedinelý produkt – Horčík 500 mg + vitamín D3 500 IU. Originálna kombinácia oboch živín v jednom prípravku dokáže udržiavať v dobrom stave kardiovaskulárnu sústavu, rýchlo upokojí náš nervový systém a podporí tak vnútornú harmóniu celého organizmu. Doslova unikátnymi vlastnosťami disponujú aj najnovšie prípravky

s rastlinnými výťažkami: oreganový olej s vitamínom E, kurkuma či Silybum marianum. Prírodný oreganový éterický olej s obsahom 80 % karvakrolu – účinnej látky so silnými antimikrobiálnymi vlastnosťami – je vhodný pre ľudí postihnutých plesňami, pri kvasinkovej, kožnej a slizničnej infekcii. Pomáha pri tráviacich problémoch, infekciách dýchacích ciest, alergiách, astme.

Jeho silné antioxidantné vlastnosti znásobuje prítomnosť ďalšieho antioxidantu – vitamínu E. Hlavné zlúčeniny prítomné v kurkume, kurkumíny, zodpovedajú podľa výskumníkov za unikátne účinky tejto koreniny – ukázalo sa, že napomáhajú inhibovať signálne dráhy v nádorových bunkách a metastázy pri onkologických ochoreniach. Pôsobia proti tvorbe nežiaducich krvných zrazenín, a tým ochraňujú organizmus pred náhlymi cievnyimi mozgovými príhodami a srdcovým infarktom. Výťažok pestreca mariánskeho, Silybum marianum, sa zas postará o účinnú detoxikáciu a očistu nášho organizmu. Prispieva k ochrane pečeneových buniek pred pôsobením voľných radikálov a toxínov – výskumníci ho označili za jednu z najefektívnejších prírodných látok na obnovu pečeneového tkaniva.

HODNOTA ZNAČKY

Vitamíny, minerály, výživové doplnky stravy, štandardizované rastlinné extrakty a rastlinné liečivá, prípravky na podporu metabolizmu a štihlej linie či výživa pre športovcov svojimi účinkami podporujú liečivé sily a regeneračné schopnosti organizmu. Spoločnosť Jamieson ich vyrába zásadne v menších sériách, aby sa ku koncovým spotrebiteľom dostali čo najčerstvejšie. Unikátna je galenická forma mnohých z nich (B-komplex, vitamín C, železo, draslík) – vďaka postupnému uvoľňovaniu účinnej látky počas 8-12 hodín, a tým aj ich predĺženému účinku, nezaťažujú natoľko

tráviaci trakt, zlepšuje sa ich vstrebávanie, a tým aj biologická účinnosť. Keďže prípravky neobsahujú syntetické konzervačné látky, chemické prísady s možnými alergizujúcimi účinkami, ako sú napríklad repný cukor, kuchynská soľ, pšenica, kukuričný škrob či glutén, sú vhodné aj pre diabetikov, alergikov a vegetariánov. Pozoruhodný je tiež pomer ceny prípravkov ku kvalite, osvedčené sú cenovo výhodné rodinné balenia.

ÚSPECHY

Za úspechom Jamiesonu stojí 95-ročná cesta za zdravím z prírody, ktorá je bez kompromisu postavená na kontrolovanom výbere najlepších, najčistejších prírodných surovín. Vďaka programu 360 Pure každý z vitamínov Jamieson podlieha najmenej 360 patentovaným výrobným postupom a kontrolným testom kvality. Aj vďaka tomu Jamieson získal v tomto roku ocenenie prestížneho časopisu d-Test. V apríli 2017 podrobil testu kvality doplnky výživy s obsahom omega-3 nenasýtených mastných kyselín od 32 výrobcov a v rámci neho si posvietil na obsah omega-3 kyselín – eikozapentaénovej – EPA a dokozahexaénovej – DHA. Absolútnym víťazom nezávislého testovania doplnkov výživy s obsahom omega-3 nenasýtených mastných kyselín spomedzi troch desiatok výrobcov sa stal výživový doplnok s rybím olejom Jamieson Omega-3 Select. V tomto roku značka Jamieson opätovne získala aj ocenenie Slovak Superbrands.



RNDr. PAVEL RÁC

RIADITEĽ SPOLOČNOSTI INTERPHARM SLOVAKIA, A. S.

„Ideálom súčasnosti nie je pridávať roky životu, ale kvalitu života rokom! Teší nás, že práve tento cieľ účinne napomáhajú podporiť zelené vitamíny Jamieson. Správna životospráva podporená povoleným prírodným dopingom – vitamínmi, minerálmi, omega-3 nenasýtenými mastnými kyselinami či výťažkami liečivých rastlín prinášajú ľudskému organizmu potrebné pohonné látky nevyhnutné pre kvalitný život. Naplnia nás profesionálnou radosťou, že prírodné vitamíny Jamieson boli už po treťi raz ocenené titulom Superbrands. Naďalej chceme pokračovať v našej zelenej misii a našim zákazníkom ponúkať vysoko kvalitné riešenia pre zlepšovanie ich života.“

ZNAČKA A ČÍSLA

- 1922 – CLAIR EDWIN JAMIESON ZALOŽIL V TOMTO ROKU SPOLOČNOSŤ JAMIESON, KTORÁ SA STALA SVETOVÝM LÍDROM VO VÝVOJI A VÝROBE PRÍRODNÝCH VÝŽIVOVÝCH DOPLNKOV JAMIESON.
- 1960 – SPOLOČNOSŤ JAMIESON ODKÚPIL HENRY MARGOLIS A POSTARAL SA O NEUSTÁLE ZVYŠOVANIE REPUTÁCIE FARMACEUTICKEJ KVALITY, ČISTOTY A BEZPEČNOSTI PRÍPRAVKOV JAMIESON.
- 1998 – JE ROK, V KTOROM SPOLOČNOSŤ JAMIESON ZAHÁJILA SVOJE MEDZINÁRODNÉ PÔSOBNIE.
- 2008 – DO VÝROBNEJ PRAXE JE ZAVEDENÝ PROGRAM 360 PURE – 360 PATENTOVANÝCH KROKOV KONTROLY KVALITY.
- 2017 – HISTORICKÝ MEDZNIK V ŽIVOTE KANADY I FIRMY JAMIESON – KANADA OSLAVUJE 150. VÝROČIE ZALOŽENIA KONFEDERAČNEJ REPUBLIKY A JAMIESON 95. VÝROČIE SVOJHO VZNIKU.

